
ATA DA 1ª REUNIÃO DA UNIDADE TEMÁTICA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA
E CAPACITAÇÃO DE 2000

Local: Mar del Plata, Argentina
Data: 16 e 17 de Março de 2000
Horário: 9h às 13h30min

Participantes:
Alberto Barrera - Mar del Plata
Alicia Ciciliani - Rosário
Álvaro Rocha - Rio de Janeiro
Ana Maria Musacchio - Mar del Plata
Armando Clemente - Rio de Janeiro
Augusto Carlos Vigouroux - San Martin
Carlos Fabaro - Bahia Blanca
Carlos Louise - Pergamino
Carlos Lucero - Córdoba
Eduardo Cruz - Guarulhos
Eduardo Raupp - Porto Alegre
Evaristo Peroni - São Bernardo do Campo
Jorge Otharán - Bahia Blanca
Juan Jose Rodriguez - Pinamar
Marcela Petrantonio - Mar del Plata
Marcelo Chueiri - Guarulhos
Mariano Gonzalez - Mar del Plata
Maurício Guedes - Rio de Janeiro
Milton Pantaleão - Porto Alegre
Mônica Garcia - Mar del Plata
Nazaré Lopes - Belo Horizonte
Octavio Avellano - Los Andes
Paquette Roch - Buenos Aires
Paula Gonzaga - Rio de Janeiro
Paula Pires - Rio de Janeiro
Sandra Martinez - La Rioja
Silvia Greco - Buenos Aires
Terezita Sagristani - Córdoba

Pauta:
16/3/2000
9h às 13h - Apresentação da Proposta do Plano de Trabalho da Rede de
Incubadoras da Rede Mercocidades
17/3/2000
9h às 10h - Apresentação da Minuta do Edital do Prêmio Mercocidades de
Ciência & Tecnologia 2000;
10h às 11h - Apresentação da Base de Dados sobre Entidades Atuantes em
C&T, da Home Page da UT de C&T,C e da Proposta do Projeto de Divulgação
"Enlace";
11h às 13h30min - Reunião Conjunta da UT de C&T,C e de Desenvolvimento
Econômico Local.



Dia 16/3/2000
Apresentação da Proposta do Plano de Trabalho da Rede de Incubadoras da
Rede Mercocidades
Cidade de Córdoba - coordenadora da Rede de Incubadoras
Consolidação do Plano de Trabalho da Rede de Incubadoras, com a
apresentacão das ações para 2000

Proposições:
Na fase inicial, a Rede de Incubadoras trabalhará exclusivamente com as
incubadoras, mas não perdendo do horizonte os pólos e parques tecnológicos;
ficou acordado por todos a mudança da abreviatura desta Rede, inicialmente
tratada por REDINC, além da criação de uma logomarca. Todas as cidades
poderão enviar sugestões para a coordenação executiva da Rede de
Incubadoras, a Cidade de Córdoba, para o seguinte endereço: Av. Bariloche,
581, 3º Piso, Parque Horizonte, CEP: 5016 - mail: incuemp@cordoba.gov.ar. A
cidade de São Bernardo do Campo sugeriu um nome: Mercoinc; foi acordado
que a Rede de Tecnologia fica sendo a responsável por desenvolver e
implementar a página WEB da Rede de Incubadoras; e que é necessário criar
um mecanismo que possibilite o intercâmbio entre as incubadoras; também que
todas as cidades participantes da UT de C&T, C devem enviar dados de suas
incubadoras para a Rede de Tecnologia, disponibilizando, assim, informações
na página WEB desta Rede de Incubadoras. Outro ponto enfatizado foi o
incentivo à participação das cidades que ainda não possuem incubadoras
nesta Rede - uma forma de fomento à criação de mais incubadoras. A Anprotec
(Associação Nacional de Entidades Promotoras de Tecnologias Avançadas)
formalizará uma proposta de curso de treinamento (40 horas) para gerentes de
incubadoras e capacitação de empreendedores; além disso foi proposto
incorporar as incubadoras socias já existentes à Rede de Incubadoras;
promover o III Encontro desta Rede de Incubadoras, em agosto, no Rio de
Janeiro; efetuar convênios com a Anprotec, com a Associação Nacional de
Incubadoras, Pólos e Parques Tecnológicos da Argentina (ANIPyPT) e com as
redes de incubadoras regionais. Na Home Page da UT de C&T e C encontra-se
já disponível o Plano de Trabalho da Rede de Incubadoras homologado nesta
reunião de Mar del Plata.

Dia 17/03/2000
Apresentação da Minuta do Edital do Prêmio Mercocidades de Ciência &
Tecnologia. Durante a apresentação, foram sugeridas algumas mudanças para
o Edital deste ano.

Sobe
Apresentação da Base de Dados sobre Entidades Atuantes em C&T
A coordenação da Unidade Temática de Ciência &Tecnologia e Capacitação
fez a apresentação do Projeto de criação de uma Base de Dados com
informações sobre entidades que atuam em C&T e Capacitação, instaladas nas
cidades da Rede Mercocidades. Para criar esta Base, foi distribuído um
formulário para ser feito, posteriormente, um mapeamento dos serviços e
produtos disponíveis ao setor produtivo, visando promover maior intercâmbio
entre as Mercocidades. Por sugestão do representante da cidade de Belo
Horizonte, foi incorporado ao formulário o item Área de Atuação.



Todas as cidades devem enviar à Rede de Tecnologia do Rio de Janeiro, por
e-mail: pires@redetec.org.br / carta: Av. Beira Mar, 262, 5º andar, castelo, Rio
de Jnaeiro, CEP: 20.021-060/ fax:21- 544-5527 , os responsáveis pela
captação de dados para a Base de Dados.
Apresentação da Home Page
O Projeto da Home Page da UT de C&T,C precisa de atualização permanente,
com a colaboração de todas as cidades da Rede Mercocidades. Os dados
devem ser encaminhados à Rede de Tecnologia (Sra. Paula Pires -
pires@redetec.org.br), por fax, ou correio.
Proposta do Projeto de Divulgação "Enlace"
Suporte ao Programa de TV Mercosul A UT de C&T,C propôs trabalhar para o
Programa de TV Mercosul, veiculado pela TV Cidadão, Canal 11 (cabo) Canal
42 (antena) - Net Curitiba, cuja estrutura já está montada e um dos quadros
quer focar as Mercocidades (ver Plano de Trabalho). A proposta da UT de
C&T,C é convidar a cidade de Curitiba para coordenar as Mercocidades no
Projeto de Divulgação "Enlace", que reunirá informações para dar suporte ao
quadro Mercocidades do Programa de TV Mercosul. Como o secretário de
Indústria de Curitiba, Geraldo Yamada, não estava presente à reunião, ficou
decidido apresentar a proposta para Curitiba para, depois, ser levada
novamente à plenária da Cumbre das Mercocidades, em setembro.
Reunião Conjunta da UT de C&T,C e de Desenvolvimento Econômico Local
A Coordenação da UT de Desenvolvimento Econômico Local retornou o
assunto de criação do Prêmio Qualidade. A sugestão da cidade de Mar del
Plata é instalar dentro das Mercocidades o tema qualidade na administração de
empresas. Foi constituída uma comissão para cuidar deste assunto: Belo
Horizonte, Guarulhos, Porto Alegre, Rosário, Mar del Plata e Buenos Aires.


